
MkW0 jke euksgj yksfg;k jktdh; egkfo|ky;] vkWoyk] cjsyhA 

Nk=o`fRr 

vko';d lwpuk 

leLr Nk=@Nk=kvksa dks Nk=o`fRr vkosnu ds lEcU/k esa lwfpr fd;k tkrk gS 

fd& 

1&  lHkh Nk=@Nk=kvksa ds ikl vk/kkj uEcj miyC/k gksuk pkfg;s] ftu 

Nk=@Nk=kvksa ds ikl vk/kkj uEcj ugha gS] os izR;sd n’kk esa viuk vk/kkj 

dkMZ cuokuk lqfuf’pr djsaA 

2&  ftu Nk=@Nk=kvksa ds ikl vk/kkj dkMZ miyC/k gSA rRdze esa vk/kkj dkMZ dks 

vius eksckby uEcj ls fyad djk ysaA 

3& gkbZ&Ldwy vadi=@ izek.k&i= esa vafdr vius uke rFkk vius ekrk&firk dk 

uke ds vuq:i gh vk/kkj dkMZ esa viuk o ekrk&firk dk uke viMsV djk 

ysaA 

4& gkbZ&Ldwy vadi=@ izek.k&i= esa vafdr tUe frfFk dks vk/kkj dkMZ esa viMsV 

djk ysaA 
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    Nk=o`fRr             izkpk;Z 


